

МОК решил не отстранять Россию от Олимпиады



(© IOC)

В воскресенье Международный олимпийский комитет (МОК) принял решение о возможности участия российских спортсменов в ОИ в Рио-де-Жанейро. В опубликованном на сайте организации коммюнике сообщается, что российские атлеты допускаются к соревнованиям только в том случае, если они предоставят соответствующей международной спортивной федерации доказательства того, что не принимали допинг (отсутствие положительных проб на национальном уровне не считается достаточным критерием). Таким образом, окончательное решение будет приниматься международными спортивными федерациями. Атлет, ранее уличенный

в применении допинга, не допускается к Олимпиаде в Рио-де-Жанейро, даже если срок его наказания уже истек.

МОК также подтвердил принятые несколькими днями ранее [временные меры](#), в число которых входят отказ от организации и патронажа спортивных мероприятий в России и отказ в аккредитации на Олимпиаде 2016 года российских спортивных чиновников и других лиц, упомянутые в отчете Макларена.

Напомним, что на прошлой неделе Спортивный арбитражный суд Лозанны (CAS) [отклонил](#) иск Олимпийского комитета России и 68 легкоатлетов, отстраненных Международной ассоциацией легкоатлетических федераций (IAAF) от участия в Олимпийских Играх 2016 года в связи с допинговым скандалом. На соревнования сможет поехать прыгунья в длину Дарья Клишина, ранее получившая допуск от IAAF.

МОК также не допустил информатора Всемирного антидопингового агентства (ВАДА) Юлию Степанову, отказавшуюся представлять ОКР, к участию в Олимпиаде под нейтральным флагом.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/mok-reshil-ne-otstranyat-rossiyu-ot-olimpiady>